

Матрёшка

Первая русская матрёшка
родилась в магазине куклы
Малышева. В ней было восемь
кукол, и все были разные.

Первой была девочка, потом был
мальчик, потом опять девочка,
а в конце были младенцы.

Идея создания деревянной
куклы пришла из Японии. Там
это была игрушка - фибура. Она
изображала статуику буддизма
Фукуруму.

Русскую куклу назвали

"матрёшкой" не случайно. В профилакции имя Матрёна, Матрёша, было самое популярное женское имя. Оно происходит от латинского слова *mater*, мама.

Это имя ассоциировалось с матерью бабушкой сестрой, с хорошим здоровьем и большой привлекательностью.

Матрёшку впервые показали на Всесоюзной выставке в Ташкенте. С тех пор её знают все.

Музей матрёшек есть в Петербурге. Выставку русской

матрёшки можно посетить
и в Сергиево-Посадском музее,
недалеко от Москвы. Число-
ной экспозиции самой большой
матрёшки находится в Нацио-
нальном музее. В ней сто кукол.

Но самая большая коллекция
находится за границей, в
Америке, в ней есть нечто
меньше матрёшек.